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ATA DA 218  REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA/2018 

Aos vinte e nove dias do mês de maio do ano de dois mil e dezoito, às dez horas e 

quinze minutos, no vigésimo andar do Edifício Sede dos Correios - Empresa 

Brasileira de Correios e Telégrafos, situado no Setor Bancário Norte, Quadra 1, 

Bloco A, Brasília, Distrito Federal, reuniu-se a Diretoria Executiva dos Correios, 

sob a Presidência de Carlos Roberto Fortner, para a realização da vigésima 

primeira reunião ordinária deste exercício. Presentes os Vice-Presidentes Eugênio 

Walter Pinchemel Montenegro Cerqueira, Heli Siqueira de Azevedo, Francisco 

Eiji Wakebe, José Rjrian Filho, Cristiano Barata Morbach e Miguel Martinho dos 

Santos Júnior. Ausente o Vice-Presidente Demetrius Torres Guiot, em viagem a 

serviço. Ainda esteve presente o Superintendente Executivo de Relacionamento 

Institucional e Jurídico, Gustavo Esperança Vieira, à luz do disposto no subiteA 

9.6.1. do regimento' interno da Diretoria Executiva. A convite do Presidente, o 
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representante da Consultoria Áccenture, Paulo Henrique Oliveira, o assessor 

especial Guilherme Henriques de Araújo, o Superintendente Executivo de 

Controladoria/Vific, Jameson Reinaux da Cunha e o chefe do Departamento de 

Governança, Riscos e Compliance - Dgorc/Seger, Flávio Roberto Fay de Sousa. 

O Presidente declara aberta a sessão e submete à Diretoria Executiva a Ata da 20a 

reunião ordinária do exercício de 2018, a qual é APROVADA, passando-se, a 

seguir, ao exame dos demais itens constantes da pauta de assuntos. 1. 

ACOMPANHAMENTO DE PENDÊNCIAS. Conforme subitem 9.7.1 do 

regimento interno da Diretoria Executiva, o Presidente apresenta o quadro de 

acompanhamento das recomendações feitas pelo colegiado. 2. MATÉRIAS - 2.1. 

VICE-PRESIDENTE DE OPERAÇÕES - 2.1.1. Medidas contingenciais - 

paralisação nacional dos caminhoneiros - Relatório/VIOPE n° 007/2018. A 

Diretoria Executiva APROVA e CONVALIDA o uso do modal aéreo para 

encaminhamento da carga, utilizando-se de antecipação de viagens nos contratos 

existentes, nos casos de acúmulo de carga expressa e/ou de carga não prevista 

para este modal, com vistas a minimizar os impactos causados pela paralisação 

dos caminhoneiros às operações dos Correios. 3. COMUNICAÇÕES - 3.1. 

PRESIDENTE, RESPONDENDO PELA VICE-PRESIDÊNCIA DE 

FINANÇAS E CONTROLADORIA - 3.1.1. Relatório de Avaliação 

Empresarial - RAE - Convida Rubens Nery da Silva, da equipe técnica da 

Gade/Sucon/Vific para apresenta a Comunicação/VIFIC n° 015/2018, que tem 

por objetivo dar cohhecimento à Diretoria Executiva do Relatório de Avaliação 

Empresarial - RAE;relativo ao período de janeiro a abril de 2018. 3.1.2. Gestão 

Investimento - 01 até abril/2018 - Convida Luciano Cardoso Marcolino, Gerente 

de Orçamento na Sucon/Vific, para expor sobre a Comunicação/VIFIC n° 
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016/2018, que tem por finalidade apresentar à Diretoria Executiva e encaminhar 

aos Conselhos de Administração e Fiscal, a execução orçamentária do Programa 

de Dispêndios Globais e Orçamento de investimento acumulado até o mês de 

Abril de 2018. 3.1.3. Resultado econômico-financeiro - Abril de 2018 - Convida 

Vanessa Sandri Barbosa, chefe do Departamento de Contabilidade - Decon/Vific, 

para expor sobre a Comunicação/VIFIC no 017/2018, que tem por finalidade 

apresentar à Diretoria Executiva e encaminhar aos Conselhos de Administração e 

Fiscal, as demonstrações econômico-financeiras até abril de 2018. 3.2. VICE-

PRESIDÊNCIA DE NEGÓCIOS PÚBLICOS - 3.2.1. Acompanhamento da 

execução orçamentária e contratual do cliente FNDE - até Abril/2018 - Convida 

Carlos Henrique de Luca Ribeiro, chefe do Departamento de Estratégia e 

Inteligência de Mercado Público/Vinep, para expor sobre a Comunicação/VINEP 

n° 004/2018. Visando atender à determinação proferida na 39 REDIR de 2017, a 

presente comunicação tem o objetivo de apresentar à Diretoria Executiva o 

acompanhamento da execução orçamentária e contratual do serviço de 

distribuição de livros do cliente FNDE. 4. EXPOSIÇÃO - 4.1 Painel Executivo 

da Diretoria Executiva - Convida Jameson Reinaux da Cunha, Superintendente 

Executivo/VIFIC/SUCON para apresentar o assunto. Em complemento foi 

exposto pelo Gerente Thiago Kovalski de Moura o novo layout e proposta de 

conteúdo para compor o Painel Executivo priorizando informações provocativas e 

que sejam subsídio para tomada de ação/decisão. Após a apresentação, deu-se 

como apto para impementação. S. COMUNICAÇÃO GERAL - 5.1 Destituição 

de Vice-Presidente. Tendo em vista a POSSE do Presidente Carlos Roberto 

Fortner, na 5a  Reunião Ordinária do Conselho de Administração e a sua 

DESTITUIÇÃO da Vice-Presidência de Finanças e Controladoria/Vific, o mesmo 

permanece respond rido por aquela Vice-Presidência até que o novo Vific seja 7' 
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designado. ENCERRAMENTO. E, como nada mais houvesse a tratar, foi 

encerrada a reunião, às treze horas e quinze minutos, da qual eu,1T-

Renata Rodrigues Ferreira, secretária das reuniões da Diretoria Executiva, lavrei 

esta ata que, depois de lida e aprovada, será por todos os presentes assinada. 

Carlos Roberto F rtner 
Presidente 

Vice-Presidente de 
Estratégica de Pc 

Eugenio Waltet lítenegèerqueira 
Vice-Presidente d ecnologia da Informação 

Vice-Presidente de Negócios Públicos 
Morbach 

Je Canais 

Miguel Marho do Santos J nior 
Vice-P esidente de Operaçõ 
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